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ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПРОЦЕС ВИГОТОВЛЕННЯ КНИГИ 

З POP-UP ЕЛЕМЕНТАМИ

Запроєктовано повний технологічний процес виготов-

лення видання з Pop-Up елементами.
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Розширення асортименту друкованої книжкової про-
дукції та дослідження її нових видів є наразі досить по-
ширеною темою як серед видавців, так і серед науков-
ців, задіяних у цій галузі. Досягнення поставленої задачі 
відбувається як за рахунок використання нових, нестан-
дартних матеріалів, так і за рахунок зміни звичної кон-
струкції видання, для надання йому цікавого вигляду.

Проблема такого розширення полягає в тому, що для 
виготовлення цих видань наявна дуже мала кількість лі-
тератури, яка дозволила б вивчити процес їх виготов-
лення. Також помітна відсутність нормованої літератури, 
стандартів та вимог, що систематизувало та стандарти-
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зувало б цей процес. Таким чином, робота присвячена 
висвітленню та окресленню процесу виготовлення тако-
го типу видань, що містить Pop-Up елементи.

Метою роботи є опис проєктування повного техно-
логічного процесу виготовлення видання з Pop-Up еле-
ментами, що супроводжується обґрунтованим вибором 
обладнання, технологій та матеріалів для всього проце-
су виготовлення.

Для досягнення поставленої мети необхідно було ви-
конати такі завдання:

— проаналізувати проєктоване видання за наявни-
ми стандартами, визначити стандартизовані вимоги до 
процесу виготовлення, підбору матеріалів та макетуван-
ню зовнішнього вигляду даного видання;

— на основі проведеного аналізу визначити всі тех-
нологічні характеристики видання;

— запроєктувати конструкцію видання, його розміри 
та матеріали;

— визначити та описати оптимальний спосіб виго-
товлення видання.

Об’єкт дослідження. Процес виготовлення видання з 
об’ємними та рухомими Pop-Up елементами.

Предмет дослідження. Деталізація та проробка про-
цесів верстки, макетування, післядрукарської обробки 
Pop-Up елементів.

Методи дослідження: аналітичний, розрахунковий.
Практичне значення одержаних результатів полягає 

в окресленні основних технологічних напрямів виготов-
лення книг з Pop-Up елементами, що є суттєвим за май-
же абсолютної відсутності літератури, присвяченій виго-
товленню цих видань. За допомогою аналізу стандартів, 
що є дотичними до теми видання, робота може допо-
могти в систематизуванні виготовлення видання, у ви-
суненні вимог до стандартів видання та його вигляду. За 
допомогою розробки макетів проєктованого видання та 
опису особливостей післядрукарської обробки видан-
ня можна підготувати виробництво до видання подібних 
книг чи обрати інший напрям обробки для вже наявної.


